

聊城温泉游带火冬季旅游“热经济”

本报讯(记者 张洁)冬季是温泉养生保健的好时节,随着气温逐渐降低,聊城市各温泉旅游景区迎来了一年中的旺季。

聊城蕴藏着丰富的地热资源,是山东省地热资源最丰富的地区之一,被誉为“中国温泉之城”。连日来,各地游客慕名而来,乐享轻松惬意的温泉康养之旅。

12月9日上午,在聊城阿尔卡迪亚

国际酒店的御临泉,来自北京的一个康养团前来泡泉打卡。这里有真正的温泉水,又设置了高温池、中温池、低温池,大人、小孩可以在池中尽情享受美好时光。“我们这个团有百余名成员,今天体验了这里的温泉,确实不错,一边玩一边还能体验中医养生。回去之后,我会推荐更多朋友来体验。”康养团成员艾晓丹说。

“每年我都会带家人来聊城泡温

泉,省心又实惠。”来自河北省邯郸市的游客温凯乐说。

近年来,聊城充分发挥地热资源优势,将“热资源”转变为“热经济”,积极推进“温泉+康养+旅游”深度融合。聊城以原生态环境为主题,融入江南水乡风格,建设了12个特色景区、50多个不同种类和功效的温泉池,为游客提供多样化的汤泉旅游选择。

“今年,我们对景区和酒店进行了

产品更新,提升了服务质量,丰富了旅游业态。针对老年团体,我们增加了旅游团康养服务;为自驾游宾客提供了“一汤一景”服务;为亲子家庭提供了私家汤泉套餐。游客还可以在网预订精品茶歇,静享悠闲时光。今年11月以来,我们共接待29000余人,较去年同期增加7300人,增长24.8%。”聊城阿尔卡迪亚国际酒店有限公司温泉康体中心前厅主管高秀秀介绍。



老照片见证百年临清

12月9日,游客在临清记忆展馆内参观。

临清记忆展馆内展出的百余幅老照片,再现了临清百余年来文化现象、社会风情、古老街巷、古老建筑等,见证了临清这座历史文化名城的发展变化,吸引了众多游客前来参观。

本报记者 许金松 摄



贾寨镇开展移风易俗宣传活动

12月6日,在平区贾寨镇开展移风易俗宣传活动,组织全镇100多名村红白理事会成员观看文艺演出和家风家教文明宣传视频,倡导大家共同抵制讲排场、比阔气、要高额彩礼等不良风气。图为文艺志愿者在表演节目。

本报通讯员 赵玉国 摄

临清“村民之家”聚拢乡村人气

文/图 本报记者 任焕珍
本报通讯员 张福庆

12月10日,记者走进临清市尚店镇尚店联合村的“村民之家”大院,经典京剧选段在“曲艺之家”功能室唱响。村民们登台献唱《铡美案》《红灯记》等曲目,赢得了阵阵掌声。功能室宽敞明亮,配备了专业的乐器、音响设备,为热爱戏曲的村民提供了一个演艺舞台。京剧爱好者刘桂民说:“自从有了‘村民之家’,再也不用担心刮风下雨或天冷天热,我们这些京剧爱好者的劲头更足了,大家在这里玩得很开心,还能经常参加演出,真是太好了。”

今年,尚店联合村打造了一个集文化娱乐、儿童教育、志愿服务等功能于一体的综合服务平台——“村民之家”。“村民之家”坚持“为老为小,服务万家”的理念,满足了不同年龄段村民的需求,让乡

村焕发新的活力。

除了“曲艺之家”,“村民之家”大院还设有“邻里之家”“康养之家”“童趣之家”“渔友之家”等多个功能室。妇女们可以在这里聊天、做针线活,老人们可以下棋休闲、享受免费理发服务,孩子们可以接受红色教育、玩益智游戏,垂钓爱好者则可以在这里交流经验、共享钓具和饵料。这些功能室的设立,极大丰富了村民的精神文化生活。

此外,“村民之家”周边的坑塘和广场经过整理、改造,成为村民们茶余饭后的首选休闲场地。尚店联合村村民魏爱琳感慨地说:“村里的坑塘焕然一新,广场也进行了美化,整个村庄就像公园一样,老人和孩子都有了活动场所,大家住在这里非常舒心。”

在加强硬件基础设施建设的同时,尚店联合村还深入挖掘村内的历史文化资源,依托村史馆向村民讲述红色故事和村庄发展历程。村里建设的图书



村民在“村民之家”享受免费理发服务

馆也成为村民读书充电的好去处,为村庄的发展注入了新的动力。

“接下来,我们将不断提升硬件设施,充分发挥‘村民之家’的服务作用,着力提高乡村治理能力,组织志愿者开

展各类文明实践活动,不断提升乡风文明程度,让群众生活更美好,进一步增强村民获得感和幸福感。”尚店联合村党委书记李志国说。